OPROEP AAN ONZE LEDEN:
Beste mensen, 

Je kan geloof ik ook schrijven Lieve mensen, want iedereen staat voortdurend klaar voor anderen en iedereen is voortdurend geïnteresseerd in het welzijn van andere clubleden. Dus: 

Lieve mensen, 

We gaan een groot avontuur beleven. Alles staat op zijn kop. We krijgen een nieuwe drukker, gaan het blad maken via een nieuw programma, hebben geen evenementen meer om over te schrijven, de boten zijn niet op tijd in het water, zelfs niet met een aantal prachtige droge zonnige dagen, we lopen allemaal in grote bogen om elkaar heen. 
We zijn benieuwd hoe het met onze clubleden gaat in deze rare tijden en willen jullie daarom vragen ons een klein stukje in te sturen, mag een paar regels zijn, maar meer is ook prima, hoe jullie de Corona-tijd beleven.  Wordt de woning onder handen genomen? Heeft de boot plaats gemaakt voor Netflix? Zijn jullie toch aan het varen op een leeg IJsselmeer? Zijn jullie aan het hamsteren geslagen?  Stuur svp een mailtje naar de redactie, een foto erbij wordt zeer gewaardeerd. Wij zullen deze scheepsberichten verzamelen en plaatsen in ons volgend nummer. 
We hebben de deadline op 25 mei gesteld zodat het blad eind juni bij u thuis zou moeten kunnen liggen. 

Zet em op en alvast bedankt. 

De redactie. 
